Домашнее задание N1.

Для определения мощности, рассеиваемой на резисторе, измеряется  ток, протекающий через него и падение напряжения на нем. Значения тока и напряжения представлены в таблице.

	№ вар.
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	I, мА
	
	16,8
	1,19
	19,4
	1,125
	0,3
	2,6
	2,4

	U, В
	
	17,645
	76
	0,755
	17,645
	76
	0,755
	5,3

	 

	№ вар.
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	I, мА
	1,76
	12,9
	47,1
	61,3
	2,0
	1,365
	4
	15

	U, В
	10,3
	1,8
	0,98
	18,55
	2,7
	1,5
	0,255
	1,25

	 

	№ вар.
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	I, мА
	0,186
	0,2
	11,58
	15,3
	6,92
	117
	3,24
	19

	U, В
	2,08
	8,44
	3,8
	0,18
	10,3
	1,8
	0,98
	18,65


Прибор имеет 4 предела измерения: 0,2; 2; 20; 200 В; 0,2; 2; 20; 200 мА
	№ вар.
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Класс
	
	0,5; 1,0
	0,5; 1,5
	0,5; 2,0
	2,0; 3,0
	2,0; 5,0
	2,5; 3,0
	2,5; 5,0

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№ вар.
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Класс
	1,5; 2,5
	1,5; 3,0
	1,5; 5,0
	2,0; 2,5
	0,5; 3,0
	0,5; 5,0
	1,0; 1,5
	1,0; 2,0

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№ вар.
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	Класс
	1,0; 2,0
	1,5; 3,0
	0,5; 3,5
	1,0; 2,5
	1,0; 2,5
	05; 3,0
	2,0; 5,0
	3,0; 5,0


Измерения выполнены: а) в нормальных условиях при t=20±2°C; б) в рабочих условиях при t=+10°C ±35°С.

Дополнительная погрешность не превышает основной на каждые 10°С.

Подсчитать рассеиваемую на резисторе мощность и определить предельную и относительную погрешности, с которой мощность найдена.

Проанализировать состав погрешности, погрешность взаимодействия не учитывать.

Найти правильные пределы измерения, объяснить, почему выбраны именно они.
